



Следствием установлена непричастность Сергея Цеповяза к массовому убийству в станице Куцевской и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде



Главным следственным управлением по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается расследование уголовного дела по факту массового убийства в ноябре 2010 года в станице Куцевской Краснодарского края. В рамках расследования уголовного дела 14 обвиняемым была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Первоначально в рамках расследования уголовного дела четырнадцати обвиняемым была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Собрав достаточное количество доказательств по этому делу и сопоставив их, следствие пришло к выводу о непричастности одного из обвиняемых – Сергея Цеповяза к совершению убийства 12 человек в станице Куцевской. Наряду с этим следствием была продолжена работа не только по установлению всех обстоятельств этого убийства, но и раскрытию других преступлений, совершенных обвиняемыми. Так удалось установить причастность Сергея Цеповяза к совершению преступления, предусмотренного статьей 316 УК РФ, то есть заранее не обещанное



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

укрывательство особо тяжких преступлений. Учитывая то, что это преступление относится к категории небольшой тяжести, а также состояние здоровья обвиняемого, следствие посчитало возможным изменить ему меру пресечения на подписку о невыезде, освободив из-под стражи. Сергей Цеповяз являлся заместителем директора ООО "Артекс-Агро" и занимался хозяйственными вопросами (контроль уборки сельскохозяйственной продукции, закупка горюче-смазочных материалов и др.). Другим 12 обвиняемым по уголовному делу о массовом убийстве в станице Кушевской срок содержания под стражей продлен до одного года. В их числе Сергей Цапок, Вячеслав Цеповяз (партнер Сергея Цапка по бизнесу), Андрей Быков, Вячеслав Рябцев, Сергей Карпенко, Игорь Черных, Николай Цапок, Владимир Запорожец, Алексей Гуров, Евгений Гуров, Вячеслав Скачедуб, Владимир Алексеев. Виталий Иванов покончил жизнь самоубийством, находясь под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513250>